

PLANTUȘIN TUSE SEACĂ, R61

Combate rapid tusea seacă, iritativă
30 comprimate de supt



PRODUS
NOU

Emolient - formează o peliculă protectoare pe mucoasa tractului respirator superior, conducând la diminuarea reflexului de tuse

Reduce inflamația, iritația în gât și răgușeala

Eficient și în tusea spastică, nocturnă, tuse reziduală sau tabacică

Rezultate rapide de la primele administrări

Fără efecte adverse

Nu conține arome sau coloranți sintetici



Sănătate din inima Daciei

CE ESTE?

PLANTUSIN TUSE SEACĂ, comprimate de supt, este o formulă complexă alcătuită din 10 extracte de plante medicinale, 6 uleiuri esențiale și propolis; Recomandat adulților și copiilor cu vârsta peste 3 ani, ce prezintă tuse seacă, iritativă, spastică, nocturnă, tuse reziduală sau tabacică, asociată cu iritație în gât și răgușeală.

INGREDIENTE ACTIVE:

Extract moale de rădăcină de lemn dulce; extract moale de plante (parte aeriană de trei frați pătați, rădăcină de valeriană, flori de mușețel, parte aeriană de Grindelia rubusta); extract hidroglicerol de plante (rădăcină de nalbă mare, frunze de podbal, tal de lichen de piatră, flori de tei); extract moale de propolis; amestec de uleiuri esențiale 30 mg eucalipt, pin, anason stelat, lămâie, tămâie, lavandă spic); extract uscat 6-8:1 de parte aeriană de brâncoțuță; extract uscat 3-9:1 de rădăcină de nalbă mare.

MOD DE UTILIZARE:

Copii 3-5 ani: 1/2 comprimat de 3 ori pe zi.

Copii 6-12 ani: 1 comprimat de 3 ori pe zi.

Copii peste 12 ani și adulți: 1 comprimat de 5-6 ori pe zi.

Comprimatele de supt se țin în cavitatea bucală până se topesc; nu se mestecă și nu se înghit întregi. După administrare, timp de 30 de minute nu se consumă alimente sau lichide.

Durata curei: 5-10 zile. Cura se poate continua 1-2 luni.

ARGUMENTE ȘTIINȚIFICE:

- **Nalbă mare**, prin conținutul ridicat de mucilagii (amestec de polizaharide), are acțiune emolientă, antiiritativă și antitusivă, fiind eficientă în tusea uscată determinată de iritația mucoasei oro-faringiene. Acțiunea antitusivă este conferită de proprietățile bioadezive ale polizaharidelor la nivelul mucoaselor, cu efect protector față de iritația locală ^[1].
- **Frunzele de podbal** au proprietăți antitusive, fiind utilizate în tusea de diferite etiologii, bronșite, traheite, astm bronșic. Conțin 6-10% mucilag, care exercită efect emolient, formând o peliculă protectoare pentru mucoasa respiratorie, ajutând la reducerea inflamației și diminuarea reflexului de tuse ^[1].
- În formula PLANTUSIN TUSE SEACĂ, comprimate de supt, **Valeriana** aduce un efect sedativ, antispastic ^[2], util în cazul acceselor de tuse paroxistică nocturnă, care nu lasă pacientul să se odihnească și în tusea nervoasă ce apare la persoane cu tulburări emoționale sau nevrotice.

Bibliografie

1. Stănescu Ursula. Plante medicinale de la A la Z. Polirom, 2014, p 57, p594
2. Sundaresan N. et al. Valeriana officinalis: a review of its traditional uses, phytochemistry and pharmacology. 2018. Asian Journal of Pharmaceutical and Clinical Research 11(1):36

